
Znova aktivno sodelovali na TEDNU TRAJNOSTNE MOBILNOSTI  

(18. – 22. 9. 2023) 

Tudi v letošnjem šolskem letu dajemo na naši šoli velik poudarek TRAJNOSTNI 

MOBILNOSTI, pa ne le v tednu mobilnosti, ampak skozi celotno šolsko leto. Učence 

spodbujamo, da v čim večjem številu prihajajo v šolo peš, vse tiste pa, katerih pot do šole 

je daljša, da prihajajo s skiroji ali šolskim avtobusom.  

Učenci se dobro zavedajo pomena peš hoje za naše zdravje in čistejše ozračje ter okolje 

in so trdno odločeni prispevati k temu. Opažamo, da so včasih prav oni tisti, ki k temu 

nagovarjajo tudi svoje starše.      

V tednu mobilnosti smo zopet sodelovali v projektu »Gremo peš s kokoško Rozi« in 

beležili prihode učencev v šolo. Cilj projekta je bil ozavestiti učence in njihove starše o 

pomenu hoje, kolesarjenja in uporabe javnega prevoza. 

 

Učenci so z razredničarkami teden dni pridno beležili, kako so prihajali v šolo. Pred 

pričetkom akcije so si zadali cilj, ki bi ga želeli doseči; torej, čim več jih prihaja v šolo na 

trajnostni način: peš, s skirojem, z avtobusom. Učenci so si prizadevali, da bi bil 

stolpiček, ki je označeval trajnostni prihod v šolo vsak dan višji. Učiteljice podaljšanega 

bivanja so naredile zbirnik podatkov za posamezni razred in za celo šolo ter plakate z 

rezultati objavile na panoju. 

 

Vas zanimajo rezultati? Oglejte si tabele.  

 

1. razred  (10 učencev) 

 

 
      



 

 

2.  razred (15 učencev) 

 

 

 

3. razred (12 učencev) 

 

 
 

              



 

 

                               4., 5. razred (18 učencev) 

 

 

 

Učenci v vsakem razredu so si zastavili visoke cilje. Trudili so se jih doseči in z izjemo 

drugošolcev, je vsem odlično uspelo. Tudi prvošolcem, pa čeprav jih morajo v šolo 

pripeljati starši, saj še ne smejo prihajati sami, le ti pa se nato odpravijo v službe. Opazno 

je, da je bil prihod peš odvisen od vremena; kadar je deževalo, so nekateri starši učence v 

šolo pripeljali, a je tudi tu od lani opazen napredek, saj so mnogi učenci tudi ta dan prišli 

peš. 

Zbirnik podatkov za vse učence POŠ Gotovlje pokaže, da so učenci res trajnostno 

usmerjeni in jim je za okolje in svoje zdravje mar.  

V treh dneh je v šolo prihajalo trajnostno več kot 60% učencev, v preostalih dveh 

dneh skoraj polovica. V povprečju ta teden 56%. Na rezultate smo ponosni. Kokoški 

Rozi je z našo pomočjo zopet uspelo!  



 


